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DOPRAVA V MĚSTSKÉ PAMÁTKOVÉ RESERVACI 
 

Diplomová práce byla zpracována na Ústavu veřejné správy a práva Fakulty 
ekonomicko-správní University Pardubice. Vedoucím diplomové práce byla 
Doc.Ing.arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D., konzultantem byl Ing.arch. Jan Falta, 
oba z ústavu veřejné správy a práva. 

Předložená diplomová práce má celkem 96 stran textu a vyobrazení. Ve 
smyslu zadání byla diplomová práce strukturována do několika částí: Úvod, 
Obecná charakteristika, Vznik a vývoj dopravy, Klíčové faktory zklidnění dopravy 
ve městech, Příklady řešení v praxi, Vyhodnocení analýz, Závěr, Shrnutí, Seznam 
použité literatury, Seznam příloh. 

Autor předkládá diplomní práci, která naplňuje stanovené cíle, a která obsa-
huje potřebné náležitosti. Diplomant shromáždil v práci řadu zajímavých údajů 
k současné problematice dopravy ve městech se zaměřením v městských památ-
kových rezervacích.  

V prvních třech kapitolách diplomant rozebírá základní aspekty řešeného 
problému, jsou napsány srozumitelně a logicky správně. V kapitole Obecná cha-
rakteristika rozebírá autor základní pojmy z oblasti dopravy, uvádí její charakteris-
tiky, popisuje MHD a její vlastnosti; objasňuje pojmy městská památková rezerva-
ce a městská památková zóny. Kapitola Vznik a vývoj dopravy přibližuje genezi 
rozvoje dopravy. Třetí kapitola diplomové práce Klíčové faktory zklidnění dopravy 
přibližuje základní aspekty tohoto problému.  

Popis dopravní problematiky je přijatelný a svědčí o tom, že se autor snažil 
poznat skutečnou podstatu současné dopravní problematiky a jejích trendů a 
chápe, že v těžišti soudobých koncepčních snah je ozdravění městského orga-
nismu ve smyslu trvale udržitelného rozvoje území (jak uvádí řada významných 
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koncepčních evropských materiálů, zabývajících se územním rozvojem a jeho 
aspekty) . 

Zvolené modelové příklady sledovaných měst (Hradec Králové, Pardubice, 
Chrudim a Litomyšl) jsou sice poněkud nehomogenní; ale výsledky analýzy, uve-
dené v závěrečném vyhodnocení a shrnutí, dávají vcelku zajímavé a hodnotné 
výsledky a naplňují stanovené cíle.  

Celkově hodnotím diplomovou práci Bc. Martina Milanoviče Doprava 
v městské památkové reservaci pozitivně a nemám k ní závažnější připomínky.  

Závěrem mohu konstatovat, že diplomová práce Bc. Martina Milanoviče spl-
nila podstatu stanovených cílů. Formální úprava diplomové práce je vyhovující. 

Diplomovou práci Bc. Martina Milanoviče 
hodnotím na základě výše uvedeného hodnocení známkou  

velmi dobře  
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